

临近“父亲节”，山亭教育局布置“温馨作业” 父母生日哪天？学生们蒙了

本报枣庄6月15日讯(记者 杨霄 通讯员 宫德强 梁志仿) 父亲最喜欢看什么书,生日在哪一天,儿时玩过什么游戏,6月13日,山亭区教育局给全区学生布置了这样一项作业,了解父母的现状,关心父母。

针对多数孩子不了解父母的现状,山亭区教育局给全区的学生布置了一项作业,要求学生父亲节了解父母的生日、生肖、身高、体重、血型,父母的成长经历,父母儿时玩过的游戏、喜欢看的书、喜爱的运动

等信息,根据这些内容为家长建立一份特殊的档案,从而引导学生主动了解父母,关爱父母。“爸爸的生日已经过去了,每年我的生日爸妈都记得非常清楚,现在我却不知道他们的生日。”一位小学生在做这项

作业的时候告诉记者,在活动中,对于爸妈的爱好她有了更多的了解,也理解了爸妈的用心良苦。

同时,不少小学要求学生亲手制作一张贺卡或者给爸爸画张像,把爸爸最美的形象画出来,并将自

己最想对爸爸说的话和对父母的感激、祝福写在贺卡上,送给爸爸。不少学生在父亲节当天还主动同家长进行角色互换,“今天我当家”,让爸妈休息一天,自己体验当家的辛苦和父母的操劳。

峯城区新生儿 免费筛查疾病

本报枣庄6月15日讯(记者 赵艳虹 通讯员 张维) 6月13日上午,峯城区全面启动免费新生儿疾病筛查项目。本地户籍的新生儿可在区妇幼保健站免费进行4种遗传代谢性疾病的免费检查。

新生儿疾病筛查是防治某些先天性代谢及内分泌疾病造成儿童智力低下的有效办法。《峯城区新生儿遗传代谢性疾病免费筛查项目实施方案》中规定,母亲为峯城区户籍的新生儿,在出生后3至20天内,可免费接受新生儿遗传代谢病(含苯丙酮尿症、先天性甲状腺功能减低症、先天性肾上腺皮质增生症和葡萄糖-6-磷酸脱氢酶缺乏症)的筛查。这4种新生儿遗传代谢病筛查的110元费用,由各级财政补贴。

按规定,新生儿遗传代谢病筛查在宝宝出生3天后,20天内,经充分哺乳后,进行足跟采血,制成标本,在3至5天内送到枣庄市新生儿疾病筛查中心进行实验室检测。区妇幼保健站对全区新生儿疾病筛查项目进行网络化信息管理,并对可疑病例进行协助随访及管理。



戴上爱心帽

13日,山亭北庄中心小学、高庄小学等五所学校的一千余名山区学生每人领到了一顶爱心遮阳帽,帽子颜色鲜艳,既有遮阳的功用又有警示安全的效果。据了解这一爱心项目由枣庄义工联盟发起,随后得到了爱心企业的资助,未来有望继续展开类似资助活动。

本报记者 袁鹏 摄影报道

义务教育阶段学校 7月5日起放暑假

本报枣庄6月15日讯(记者 杨霄) 近日,记者从教育部门获悉,枣庄中小学暑假将从7月5日开始,高中假期将从7月12日开始,时间为7周。

据了解,按照山东省教育厅文件规定,义务教育阶段学校暑假时间为8周,全省统一规定普通高中假期,暑假时间为7周。枣庄市2014年初中、小学暑假将从7月5日开始,普通高中暑假时间为2014年7月12日至8月30日(含农忙假期),8月31日报到,9月1日开学。学校不得占用假期集体组织学生军训。

此外,在假期期间,任何地方和学校不得以任何借口在假期组织学生集体到校上课、补课或统一组织自习,不得以领取考试成绩单为名通知学生到校,不得以任何形式参与、动员、组织学生参加各类辅导培训班,禁止学校在假期联合或将校舍租借给社会力量办学机构用于开办补习班、培训班,禁止和严肃查处教师有偿家教。



“瀚景银座商城杯” 枣庄首届环保家装设计大赛启动啦!

主办:齐鲁晚报今日枣庄编辑部 枣庄市建筑业协会 枣庄市勘察设计协会 承办:三托集团

亲,您的爱家装修了吗?由齐鲁晚报今日枣庄编辑部联合枣庄市建筑业协会、枣庄市勘察设计协会主办,三托集团承办的“瀚景银座商城杯”枣庄首届环保家装设计大赛即日起启动。大赛将以瀚景名座的楼盘户型作为蓝本,以“绿色低碳、节能环保”为宗旨,体现“以人为本”的设计理念,面向知名装修企业征集家装设计方案。同时欢迎家电、家居建材知名品牌积极参与。

大赛经过初评、复评,评选出绿色环保装修示范企业、最具创新活力优秀企业、最具市场影响力优秀企业、最具人气优秀企业、装修行业经典样板工程等优秀装修公司。参赛设计师可获评:家装行业住宅室内设计明星、最佳设计奖、最具文化设计奖、最具品味设计奖、最佳空间设计奖、最佳新锐设计奖、最佳创意设计奖等。

征集邮箱: 807166532@qq.com

咨询电话: 18863261525
18963273355

作为新城具有地标性建筑的瀚景名座,不仅座落新城中央、凤鸣湖畔、植物园上,而且随着银座商城即将开业,瀚景名座将是未来新城集商业、居住、儿童体验、教育、休闲、购物的核心区。

9分钟直达高铁枣庄站,5所名校分布周边,出门即可到银座购物、娱乐、消费,到植物园散步、休闲、赏景。在这里,您可以享受到现代繁华、生态环保的都市生活。

